

▶出门看天 主持人 刘峻

今晨有雾
最高气温突破10℃

昨天太阳终于露出了笑脸,南京气温也明显回升,14时气温上升至7.8℃。根据预报显示,南京今天中午的最高气温还将反弹,最高可至12℃,但是明后两天,最高气温“原地踏步”,变化不大。气象专家说,由于双休日经历了一次小雨天气,空气湿度比较大,因此在近期的早晨,南京容易遭遇雾天。今年11月份,南京浓雾日数超过4天,轻雾日数超过10天,雾日数较往年同期偏多。

南京三日天气

今天 多云到晴,早晨局部有雾,2~12℃
明天 多云转阴,6~11℃
后天 阴转多云,4~10℃

12月可赏三大天象

新华社南京11月30日电(记者蔡玉高周润健)12月天宇将上演双子座流星雨、水星东大距和小熊座流星雨等三大天象。今年的双子座流星雨13日和14日两晚都是较为有利的观测时间。今年水星的最后一次大距也将在12月19日上演。当天水星与太阳的角度约为20度,如果天气晴好,公众可选择在黄昏西边非常开阔的区域进行观测。小熊座流星雨的活跃期一般在每年的12月17日至26日。今年有关该流星雨的极大时间有两种说法:一种是出现在22日21时30分至24时;另一种是22日15时左右。

5省区党委书记调整 重庆市长换人



卢展工同志任河南省委委员、常委、书记,不再担任福建省委书记、常委、委员职务;徐光春同志不再担任河南省委书记、常委、委员职务。

卢展工简历:1952年生,浙江慈溪人。1975年加入中国共产党。1969年参加工作,中央党校研究生学历。曾任全国总工会副主席、书记处第一书记、党组书记,中央精神文明建设指导委员会委员,国务院振兴东北地区等老工业基地领导小组成员。



孙春兰(女)同志任福建省委委员、常委、书记。

孙春兰简历:1950年5月生,河北饶阳人,1973年5月加入中国共产党,1969年11月参加工作,中央党校研究生学历。曾任吉林省委书记、常委、委员职务;张文岳同志不再担任辽宁省委书记、常委、委员职务。



王珉同志任辽宁省委委员、常委、书记,不再担任吉林省委书记、常委、委员职务。

王珉简历:1950年出生,安徽淮南人。1968年参加工作。1985年加入中国共产党,博士研究生毕业。曾任江苏省副省长、苏州市委书记,2005年当选为吉林省省长。2006年任中共吉林省委书记。



孙政才同志任吉林省委委员、常委、书记。

孙政才简历:1963年生,山东荣成人,1988年入党,农学博士,研究员。曾任中共北京市顺义区委书记。2002年11月任中共北京市委常委、市委秘书长。2006年任农业部部长、党组书记。



胡春华同志任内蒙古自治区党委委员、常委、书记;储波同志不再担任内蒙古自治区党委书记、常委、委员职务。

胡春华简历:1963年生,湖北五峰人,1983年入党,大学学历。曾任西藏自治区党委常务副书记,自治区常务副主席、共青团中央书记处第一书记,2009年当选河北省省长。



黄奇帆同志任中共重庆市委副书记,提名为重庆市市长候选人。王鸿举同志不再担任中共重庆市委副书记,常委,委员职务,不再担任重庆市市长。

黄奇帆简历:1952年生,浙江诸暨人,工商管理硕士,研究员,1968年参加工作,1976年3月加入中国共产党。 ■新华社 人民网

防治甲流

江苏将甲流救治纳入医保报销

快报讯(记者项凤华)参保人员患甲型H1N1流感,可以报销医疗费了!记者昨天获悉,江苏省人力资源和社会保障厅近日下发了《关于做好基本医疗保险参保人员甲型H1N1流感防治工作的通知》,规定对于参保人员中的甲型H1N1流感患者(包括疑似病例和确诊病例)和发热(37.5℃以上)或急性呼吸道症状的人员到甲型H1N1流感定点医疗机构进行医学检查和治疗,其发生的医疗救治费用要按医疗保险制度规定予以报销。

《通知》还要求各级医疗保险经办机构切实做好管理服务工作,及时便捷地结算参保患者医疗费用,保证救治工作的顺利进行。

省内重症病例快速增加已达40例

快报讯(通讯员沈卫记者张星)“当前,甲型H1N1流感和季节性流感交织,近期内还可能有较多甲流病例发生,疫情将呈现持续上升趋势。”江苏省卫生厅昨天发通知明确,重症和危重病例救治是甲流医疗救治工作的重中之重,各地要进一步做好甲流重症病例医疗救治工作,还要认真做好应对更大规模疫情的医疗救治准备工作。

省卫生厅介绍,11月下旬以来,江苏省甲型H1N1流感确诊病例持续增多,重症病例快速增加。截至2009年11月19日24时,江苏省累计报告的甲流病例中,重症及危重病例只有10例。

省卫生厅要求,对各地统一储备的达菲药品,由市级卫生行政部门负责,及时调拨到集中收治医院。各相关医院要根据临床需要,及时向市卫生行政部门提出申请。对高危人群病例、重症和危重病例,要及时使用达菲等有效抗病毒药品,如有必要可以使用特异性抗体血浆。

法制

重庆立法限制强制停电行为

近日,重庆市人大常委会表决通过了《重庆市供用电条例》,对可以采取强制停电的10种情形作了明确规定,主要有遭遇不可抗力或者紧急避险的;用电人确有窃电行为,拒不整改或拒不接受处理的;未按合同约定缴纳电费,经催缴仍未缴清电费的;因电力设施计划检修、临时故障检修的;国家规定可中止供电的其他情形等。《重庆市供用电条例》规定,在采取停电措施时,供电企业须发布通告,如因电力设施计划检修需要停电的,供电企业应当提前7天通告用电人。 ■新华社



SUNING 苏宁电器 一家一世界 一生一苏宁

家,心之所安
因为有苏宁,家更温暖
19岁的苏宁
已步入国际化征程
苏宁秉承阳光服务理念
从19年前的南京
到未来的全球
都将始终如一

SUNING 苏宁电器



世界变 为你不变